REGLEMENT
1 - Le chat
a) Langage inapproprié : les insultes, en quelque langue que ce soit, seront sanctionnées d'un mute de 30 minutes. Si le joueur recommence, le mute sera d'une heure (60 minutes). S'il récidive, il sera banni pour 7 jours. Les jurons sont tolérés avec modération.
​
b) Demandes de don : un joueur ne peut demander de don sous aucun prétexte. Néanmoins, les demandes d'échange (commerce) sont parfaitement autorisées. Une demande de don est punie d'un mute de 30 minutes.
​
c) Publicité : Faire la promotion de quoi que ce soit (réseaux sociaux, site internet ou autre serveur (sauf le nôtre ^^)) sera sanctionné d'un mute de 20 minutes, un ban de 3 jours si récidive.
​
d) Flood : Le flood consiste en répéter le même message plusieurs fois d’affilée (spam) ou de retrouver une série de caractères répétés dans le but de gêner le chat. Faire cela est puni des mêmes sanctions que les insultes.
​
e) En vrac: -Les propos racistes / sexistes / homophobes et sont passibles d'un ban permanent. Aucun avertissement ne sera donné, le ban est permanant et immédiat.
-Les messages intégralement inscrits en majuscules sont interdits (pas de sanction précise, au membre du staff de décider)
-Les messages signifiant le lag en trop grand nombre sont interdits (pas de sanction précise, au membre du staff de décider)
​
f) Les membres du Staff sont tenus de donner un avertissement avant de sanctionner.
-------------------------------------------------------------
2 - En jeu
2.1 - Jeu sans triche
a) Demandes de téléportation incéssantes : Les joueurs ont la possibilité de demander à un autre joueur de se téléporter sur sa position ou proposer qu'un joueur se téléporte à sa position. L'abus, le spam (voir article 1-d) de ces demandes ou propositions seront sanctionnées si la "victime" donne une preuve vidéo ou une preuve en image de ce spam.
​
[bookmark: _GoBack]b) Tp-kill : Si un joueur accepte une téléportation et se fait tuer juste après la téléportation par le joueur le téléportant / se faisant téléporter, le joueur coupable sera banni pour 14 jours.
​
c) Voies ferrées : Il est rigoureusement interdit de nuire de quelque manière que ce soit au bon fonctionnement des rails ou des trains des lignes officielles constituant le réseau reliant la ville crée par l'équipe du staff et les villes gagnantes des concours des plus belles villes, organisé mensuellement (enfin sur le papier xD).
​
2.2 - Le cas du cheat
​
Toute forme de client de cheat, duplication ou hack est passible d'un ban de 30 jours. Ces cheats comprennent (entre autres) :
-Xray
-Kill Aura
-Aimbot
-Fly
-Free Cam
Et bien d'autres...
La duplication est interdite. Si vous trouvez un glitch de duplication, dites-le à l'équipe du Staff de Copper Cart. Si votre stuff se voit dupliqué à cause d'un bug du serveur (crash, rollback), veuillez détruire les objets dupliqués (pas les originaux).

